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I'evikég Oonyieg

[Ma v aceain ko opoAn de&aywyn tov epyactnpiov ¥Pnoeuokng Xyedioong

elval avaykaio va tnpnoete Tovg akdAovhovg Kavoves:

1.

[Ipv v oweaywyn g kabe epyaotnplakng doknong Bo mpémer va €xete
dwpdoetl kot ADGEL To EMPUEPOVS INTAUATO DGTE VO ATOLTEITOL LOVO 1] LAOTOINON
TOVG KOt TOV gpyactnplokd ypovo. 'Etct oev Oa orataldte moAlvTio ypdvo.
Koatd v €ic0dd cag oto gpyoostipo Bo mpémer va €xete poall coag v
gpyOaoTNpPloKn doknon kabmg Kol TIC ONUEUDCELS TOV £YETE OTIAEEL Y10 VO GOG
Bonbnoovv oty viomoinon towv kKukiopdtov. Kabe efdoudda Oa yiveton pia
OLYKEKPIUEVN AGKTOT COLPOVO LLE TO TPAYPULLLO, TOL EPYAGTNPIOV.
[TpounBevteite and Tov vevHLvo TOV gpyacTNPiov TA ATOPOITNTO VAIKA Yio TV
vAomoinom g {ntovpevng doknong (Paittodkt pe eEomAopod). o ta VAMKAE avtd
elote AIIOKAEIXTIKA vrevBvvol. Edv domotdoete omoladnmote anmAEld M
BAGPN avaeépeTe TNV APEGHOS GTOVS ETTNPNTES.

YAomomote 0. KUKAOUOTO PE TOV OokOmTn NG Tpopodociog oto OFF. Otav
OAOKANPOCETE TO KUKAWUO TOTE pmopeite vo B€cete TV Tpopodocio oto ON Kot
va eAéyEete TO KOKA®UA GOg.

Mnv nepdlete unpileg ko moAvunpilo. Xe kdbe mpdPAnua mov aviipetonilete
{nmote Vv PBondeta Tov vevHOHLVOL.

Ye KaOe onueio TG AGKNONG TOL VIAPYEL KEVO TAAICIO TTPEMEL VO YPAYETE TNV
amdvinon g epyactnplokng acknone. Otav kdmowo doxnon (ntdet va Kavete
LETPNOELS KO VO KATOYpAYETE TO. amoteAéspata tOte Oa Tpémel va {ntioete amd
Tov vevBuvo vo Ta eAéyEel TAVO GTO KUKA®UO TOL KOTOOKELAGOTE KOl VO
VIOYPAYEL TAV® GTNV avoPOopd Yo TV VAoToinon tovg. Xwpig v vwoypaen, n
doxnon AEN @EQPEITAI ZQXTH.

[a v Owobvdeon 1TV  OAOKANPOUEVOV  KUKA®PATOV pmopeite  vo
ovpPovievteite Ta data sheets mov £yovv mpootedel 010 TEAOG TOL EYYEPLOiOV.
Elayiotonoteite tov apBud tov chips mov ypnoyonoteite oe kébe doknon. ['a
mopdoetypa dv ypnoponoteite kdmoo chip pe moAeg Nand kot kdmolo amd avTég
HEVEL QYPNOILOTOINTY TOTE OEIOTOMGTE TNV MG AVTIOTPOPED PPOoyVKVKAMDVOVTOG

T1S 000 €16000V¢ NG (eGV Gag XPELALETOL KATO10G OVTIGTPOPENS).
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10.
11.

12.7

[a v extéheon TOV OOKNCE®V UTOPEITE VO  YPNOWLOTOMGETE HOVO
OLYKEKPIUEVO aplBud amd LAIKA mov Ba cag doBovv. I'a tov Adyo avtd Ba mpémet
va €loTe 1010{TEPO TPOCEKTIKOL KOTA TNV EMIAVCY] TOV OCKNGE®V OCTE VO UNV
ypelaoteite VMKA To omoia 0ev drabétete, og €1d00g 1| mAn0og. Kataypayte apyucd
OA0 T0. OAOKANpOUEVE TTOV PBpicKovTol TV TNV TAAKETA MOTE VO TO YVopilete
o€ OAN TNV SLAPKELN TOV OIGKICEWMV.

KaBapiote Tov mdyko amd KaAdola kot Tomofenote To TAAL GTO KOUTL TOVC.

Ye k0be epyaotnplokn doknomn Oo yiveTon VITOYPEOTIKA HOVO 1 GCKNGCN TOV
npoPAémel 10 mpdypappo tov gpyoctnpiov. Eaipeon amotedel m tedevtoia
gpyoaotnplokn €ROORAdn otV omoio. UTOPEITE Vo KAVETE OO0 EPYOUCTNPLOKN
doxmnon dev ekteAéoate AOY® amovciag cag (e TV opddo cag 1 Ko povog/povn
coc). Xe KGOe Aoknon uUmOopeite va YPNOYOTOLEITE HOVO TO VMKO TOV
avVaQEPOVTOL GTNV AGTA DMK®OV GTNV apyn TNG.

Eyete dikaiopo piog povo dikotoloynpévng amovciog amd epyacTnplokt Aoknon
(oge ocvvvevomon pe tov ddokovta). Xe kibe GAAN TEPITT®OT VITOYPEOVOTE VL
EMOVOAGPETE TO €PYOACSTAPLO TNV EMOUEV] OKOONUOIKY YPOVIA, Kol OV EXETE

dwaimpo cuppeToYNS ot e€gtdoelg lovviov kKo Zemtepfpiov.

Koin emroyio & Kain oiaokédoon



Epyaotprokéc Acknosic Pnowakne Xyedioonc 5

1" Epyactypioxny Acknon

Avtikeipevo Aoknong: AbBpoioua-Aapopd SvadIKOV aKepaiwV

Ipotewvopeva Yka:7408 (x1), 7432 (x1), 7486 (x1), 7404 (x1), 7400 (x2), 7420
(x1)

Yyeoiaon AOporoti

2xed1bote £vo. cLVILACTIKO KOKA®ua mov Ba vroroyilel to dOpocpa A+B 600 un-
TPOCNUAGHEVOV dVAdIKOV aplBuadv AjAy, B1Bo tov 2 dvadikdv yneiov o kébe Evag.
Amlomoote T0 KOKAOUO Ypnolonolovag xapteg karnaugh kot diyefpa Boole.
2xed140TE TO AOYIKO dtdypappo pe 660 10 duvatdv AyoTEPES TOAEG KOl DAOTTON|OTE

to. EmPeformdote v cmot Asttovpyia Tov.

Ymoypaoen Ynevbvvov:

Agarpétng

Yxed1bote OVO TANPELS 0BpoloTég ypnoporoidvtog ToAeg NAND yia ta kpatodueva
kol Toheg EXOR vy ta afpoicpata. YAoromote éva kOKA®pa wov Oa vroloyilel tnv
dwpopd A-B 600 mpoonuacpéveoy dvadikomv apliuov AjAy, BBy tov 2 dvadikodv
ynoiov. Oswpnote 0tL o1 apBuoi A, B Bpickovial 6€ TopAGTACT) GUUTANPOUOTOG MOG

mpog 2.
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Ymoypaoen Ynevbvvov:
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2" Epyaoctypiaxny Acknon

AvTikeipevo Acknong: Xyedioon TOAALOTAOGLOGT-GUYKPLTY] U] TPOCTLAGUEVOV

aKepaiov.

Ipotewvopeva Yka: 7486 (x1), 7408 (x1), 7400 (x1), 7432 (x1)

Yyeoiaon [oAramraocrooti

OewpnoTe OVO UN-TPOCTLAGUEVOLS OLAOKOVG apBpovg AjAy ko B1By. Zyedidote
évav moAlamAaciaoti mov Oa extedel v mpdEn AxB. Xyedibdote 600 nuabpoloTig
Kol ypnowonomote tovg pall pe 0oeg mOeg ypeldleste yioo THV VAOTOINGN TOL

KukAopotog. EmPefoaidote v Asttovpyia Tov TEWPOUATIKA.

Ymoypaoen Ynevbvvov:

Yyeoiaon Xvykprri Meyé0oug

OewpnoTe OVO UN-TPOCTLAGUEVOLS OLAOKOVG aptBpovg AjAy ko B1By. Zyedidote
évav ovykpitn peyéboug o omoiog divel tpeig e€6060vG:

G =1 6tav A>B aAdac G=0

E=1 6tav A=B aAaoc E=0

L=1 6tav A<B aAaocL =0
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EmPepormote v Aettovpyio T0L TEPAUATIKA.

Ymoypaoen Yrevbvvov:
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3" Epyactyplaxy Acknon

AvTIKEIpEVO AcKN oG Zyedioon GLVOVACTIKMOV KUKAMUATOV LE OTTOKMOTKOTOTEC.

Mpotewvopeva Yhka: 7410 (x1), 7420 (x1), 74155 (x1)

Mépoc 1°: Katavonon ohokAnpopévon KUKAONATOS 0T0KOIIKOTOIN T

To oAoKANPOUEVO KUKAMLO TOL OTOK®OIKOTOIMNTH oL £XETE 6TNV 01d0eomn cag givor

T0 74155 xou paiveror oto akdAovbo oynua

1c v Usel] vee
16 [J2 s 2C

B [s 14{]2G
13 [Je 3JA
1v2 s 12[] 2v3
vt s 1] 2v2
1vo (7 0[] 2v1
GND []s o[] 2Y0

O amok®AKOTOMTNG AVTOG £XEL OUTAO TPOTO AEITOVPYING: UTOPEL VO AELITOVPYNCEL OG
OmAdg amokmdtkomommg 2 o 4 N o¢ Hovog amokwdwormomt|g 3 oe 8. H
dwpopomoinon yivetar pe tig €16600v¢ eAéyyov 1G ko 2G’. Zvykekpuéva, étav ot
gloodor 1G’, 1C teBovv oty tun 0 xon 1 avtictoyya evepyomolohv 1OV TPOTO
omokmdtcomomt 2 o€ 4 pe £16680ug Stevdivosmv B (21), A (2°) kot e£680ug De=1Y
Di=1Y; D,=1Y; D3=1Y3;. Mg 10V 1010 tpdm0 01 €icodol 2G’, 2C otav 1e600vV otV
Tiun 0 Kot ot dV0 €vEPYOTOLOVV TOV OEVTEPO OMOKMITKOTONTH 2 o€ 4 pe €16600V¢
Sievbovoswv B (21), A (2°) kar €£068ovc De=2Y, Di=2Y, D,=2Y> D;=2Y;. Ot
Aertovpyieg VTEC PaAivoVTOL GTOVS TAPOKATO TIVOKES

FUNCTION TABLES
2-LINE-TO-4-LINE DECODER
OR 1-LINE-TO-4-LINE DEMULTIPLEXER

INPUTS OUTPUTS
SELECT STRSBE DATA o0 11 1v2 1v3
B A 1G ic
X X H X H H H H
L L L H L H H H
L H L H H L H H
H L L H H H L H
H H L H H H H L
X X X L H H H H
INPUTS QUTPUTS
SELECT STRSBE DATA 2Y0 2v1 2v2 2v3
B A 2G 2C
X X H X H H H H
L L L L L H H H
L H L L H L H H
H L L L H H L H
H H L L H H H L
X X X H H H H H
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[Ipocélte 611 01 emheypéveg €€0dot Exovv v T 0 Ko OAeg ot vtdAouteg TV TN 1
(ONA. mapdyovtar o avtictoryotl peyiotdpor). Otav ot 1G” kou 2G” 1000V TOLTOHY POV
o010 0 ka1 ot gicodot 1C, 2C BpoayvkuklmBodv oe pia gicodo C 1d1e gvepyomolovyv tov
omokmdtcomomth 3 og 8 pe e16680v¢ dievdivoemv C (2%), B (21), A (2°) kot e£680ug
Dy=2Y¢ D1=2Y; D»=2Y,; D3s=2Y; Ds=1Y( Ds=1Y; D¢=1Y, D=1Y3. H Aettovpyia

avt eoivetal otov akdAovBo mivoka (mpocélte OtL ot gicodor 1G” ko 2G” elvan

Bpoyvkukimpéveg og pia gilcodo G').

INPUTS - OUTPUTS
STROBE
SELECT 0 (1N (2 (3 (4 (5 (6) (7)
OR DATA
ct 8 A| G? 2Y0 2Y1 2Y2 2Y3 1Y0 1Y1 1Y2 1Y3
X X X H H H H H H H H H
L L L L L H H H H H H H
L L H L H L H H H H H H
L HL L H H L H H H H H
L HH L H H H L H H H H
H bt L L H H H H L H H H
H L H L H H H H H L H H
H H L L H H H H H H L H
H HH L H H H H H H H L

YAomomote Kot TS VO SOUOPPDOGELS TOV OAOKANPOUEVOL Kot OeiETe TNV Agttovpyia

TOVG,.

Awopdpomon 2 og 4

Ymoypaoen Ynevbvvov:
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Awopdpowon 3 o€ 8

Ymoypaoen Ynevbvvov:

Mépoc 2°: YAomoinon ne omokmotkomromTh)

YAomomote TIG TOPAKATO GLUVAPTNCELS LE TOV omokmotkomointn 74155 won mdAeg
nand tp1dV N T€60EP®V €10600wV. Auvunbeite dt1 01 ££0001 TOV OTOKMITKOTOINTN Elvor
GUUTAN PO UOTIKEC.

Fi=xz+x'y'z’, Fo=x"y+xy 'z’

Yroypaoen Ynevbvvov:




Epyaotprokéc Acknosic Pnowakne Xyedioonc

12




Epyaotprokéc Acknosic Pnowakne Xyedioonc 13

4" Epyactnypioxny Acknecy

AvTikeipevo Acoknong: Xyedioomn GuvOLUCTIKOV KUKAMUATOV e TOATAEKTEG.

Ipotewopeva Yhka:: 7404 (x1), 74151 (x1)

Mépog 1°: Katavonon molmlekTdV

AwBdote mpocektikd ta Data Sheets Tpokepévov va KatavorGeTe ToV TPOTO YPNoNG
T0L OAoKANpwuEvoy 74151 (S1ofdote TPOGEKTIKA TOLG TIVOKEG AELTOVPYiOG TOV).
[Mapampnote 011 01 €i60d01 Dy...D7 amwotelovv 11g £16600V¢ dedopEVOV Kal 01 60001
CBA amotedobv v 01e00vvon emioyng piog ypapung dedopévov (n tyun C givor n
O ONUOVTIKY TN TG devbuvong ko n tiun A n Aryotepo onuavtikn). ‘Etotl yu
mopdoetypa ov 0éoete Tic Tynég CBA = 110 emAéyston n eicodog De. H glcodog G
anotelel €lcodo emitpeyng n omoia evepyomoteital oty Aoywkn Ty 0. H xavovikn
€€000¢ TOL TOALTAEKTN eivar M €Eodog Y evd m W glval GUUTANPOUATIKY.
EmPeporwote v Aettovpyio Tov TOAVTAEKT GUVOEOVTOG TG €10000VE TOL GTOLG
dwkomteg g mAakétag Ko tnv €Eodo oe éva Led. Awote tpég 0 ko 1 oty
emAeypévn (kéBe popd) elcodo dedopévev kot emPefaiwote ot aALGlEl avTicTot o

Kol 1 €£000¢.

Mépog 2°: Xpfion TOMTAEKTAV Y10 GYEOL06T KUKAOUATOV

Mia pupn etoupio €xet 10 petoyég ko kabe pia petoyn diver pia yneo ce avtdv mov
mv €xel. Tig 10 petoyég €xovv 4 atopo wg e€ng: w=1 x=2 y=3 z=4. Kd&be évoag
ynoeiler pe évav dwokdémtn mov oty Béon ON diver NAI kol otnv 0éon OFF divel
OXI. T va ynootel pio mpdtaon amortel v mieoyneia (=5). Xxeddote éva
KOKAOMO Tov B amoaivetor yioo v VmapEN TAsoYNeiag. Xpnoyonomorte £va

molvmAéktn 8 o 1 (74151).
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Ymoypaoen Yrevbvvov:
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5" Epyactnpiokxny Acknecy

Avtikeipevo Aoknong: Flip Flops, Bacwn katackevn kat yprion otoyeiov pvnung.

Mpotewvopeva Yka: 7400 (2), 7420 (1).

Mépoc 1°: Baowka Flip Flops

Yxedbote éva mpog Eva dtdoykd ypnoorolmvtoag moieg Nand ta akdAovOa flip
flops (VAomomote kot eraAnBevoTe TOVG AVTIGTOTYOLE Tivakeg oA Oelag):

*  Maoavtorlotig SR

* Flip flops tomov RS pe porot

* Flip flops tomov D pe porou.

Yroypaoen Ynevbvvov:

Koataokevdote éva flip flop tomov JK agévin-ckAapov pe porodt ypnGUYLOTOIOVTOG
éva chip 7420 kon 600 7400. Zvvdéote Tig €10000v¢ JK 010 Aoyikd 1 kot v €icodo
POAOYLOU GTOV O1KOTTN POAOYLOV. ZVVOESTE TNV KAVOVIKY €000 TOV aPEVTIN GE LLdL
eVOEIKTIKN Avyvia kol v €£000 0V oKkAGPov o€ pia GAAN. Adote €vo TOAUO Kot
TOPATNPNOTE OTL 0 aPEVING OAAGLEL Otav 0 TaApOg avePaivel 6to 1 kot 0 okAGPOG

aKoAovBel vtV TV aAlayn 6tav o TaApog et oto 0.
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Yroypaoen Yrevbvvov:

Kotaokevdote éva  axpomvpodotnto flip flop tdmov D (Betkng  akung)
ypnopomolwvtog moAeg Nand. Avatpopodotiote v €€odo Q° oty eicodo D.

Amodeitte pe yprion Avyviag 6t M €£0d0¢ aALAlel oty BeTiKN ok TOL POAOY10V.

Yroypaen Ynevbvvov:
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6" Epyactypiaxny Acknon

Avtikeipevo Aoknong: Flip Flops, axolovBiakd kokiopata.

Ipotewvopeva Yaka: 7476 (1), 7474 (1).

Mépocg 1°: Flip Flops o¢ chips

To 7476 mepiéyer dvo ffs tomov JK apévin-okAdBov pe eicddoovg clear ko preset

Omm¢ eaivetol oto akdAovho oynua.

; s

4 15 9
4, PR 15 24, PR oL
ld 6 Voo = axQodéxtng §
P ck >CK GND = axQodéxing 13
16 , 12 ] 10
i o SEYS PN L
CLR CLR

I: Ts

Nivaxag Aettovgyiag

Eloodor ‘EEodot
Preset  Clear  Pohov J K Q Q’
0 1 X X X 1 0
0 X X X ] 1
0 0 X X X 1 1
1 1 | | 0 0 Apetaphnteg
1 1 JL o 1 0 I
1 1 JL 1 0 1 0
1 1 [ l 1 1 Avuotrgog

AmodeiEte v Aertovpyia evog amd ta 6vo ffs tov 7476 pe Paon tov mivako

Aertovpyliog, YPMNOLUOTOIOVTOS OLUKOTTES KOl AVYVIEC.
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2 5 12 9
2, Ry r] RN
3 11 Voo = axpodéntng 14
'—'BCK —pck GND = axgobéxtng 7
6 18 .
o'r— o'
CLR CLR

I T

MMivaxag AettovQylag

Eloobdou ‘Ekodor
Preset  Clear  PoA6t D Q 0’
0 1 b'¢ X 1 0
0 X X 0 1
0 0 X X 1 1
1 1 t 0 0 1
1 1 1 1 (]
1 1 0 X Apetafinteg

Kavte 10 1010 pe to 7474 1o omoio mepiéyetl ovo akpomvpoddtnta ffs Tomov D Betikng

aKpUNG [e elcodo preset kot clear.

Yroypaen Ynevbvvov:

Mépog 2°: Xyedioon akorovOloKAOV KUKAONATOV

Yxed1bote Evav cOyypovo LETPNTH 600 OLAOK®OV YNneiov AjAy o omoiog Ba £xel v
duvatdTTo HETPNONG TPOG TO TAVAO/KAT® OVOAOYO HE TNV T HioG 16050V
E=0/E=1 avtictoyya. Apywonomaote tov petpnti otnv tiun 00 ypnowonoidvag v
gloodo acvyypovng undéviong CLR. Xpnoworomote Flip Flop JK kot cuvovaotikég

TOAEC.
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Ymoypaoen Ynevbvvov:
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7" Epyactnpilokny Acknecy

AvTikeipevo Aoknong: Melémn PETpNTAOV pING 1] GOYYPOVOV.

Ipotewvopeva Yka: 7476 (2), 7408 (1), 74161 (1)

Mépog 1°: Merpntéc Pumnic

dridEre éva dvadikd petpntn) putng 4bit ypnoipomoiwvtog 6vo chip 7476. Tvvdéote
OAeG TIG aoVYypoveg €16000v¢ Preset kol Clear 6to 1. Adote moipd ond €va Kovuni
vy va eAéyEete av Aertovpyel cmoTd. AALGETE TOV PETPNTH Y10 VO LETPAEL TPOG TOL

KAT® avti TPOG Ta TAVE Kot emavalapate Tov EAEYYO.

Ymoypaoen Ynevbvvov:

Mépog 2°: Oyypovoc MeTpntic

2xed180TE £Vl TETPAUTITO OLOOIKO CUYYPOVO LETPNTH TOV PETPAEL TPOG TO TAV® UE

dvo chips 7476 ko éva, 7408 kot eAéyEte TNV Agttovpyia ToL.

Yroypaoen Ynevbvvov:
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Mépocg 3°: Avadkoc MeTpntic pe mapdriinin 0optoon

To chip 74161 givon évag cOYxpovog dvadKOg LeTpNTg 4bits pe TapdAAnAn edpTmon
Kol acvyypovo undeviopo. H 8éon tov axpodektmv tov ko o IMivaxoag Asttovpyiog

TOL POAVOVTOL GTO ETOUEVO GYT|LLOL.

16

3 Vee 14
A Q4]
4 8 sl 13
Eicobor S Q81— Etodor
dedoptvorv c ocC _I - dedoptvwrv
6 11
| D QD p——
9
Pogrwen 1L e s
4 COUT = Koatovpuevo
10 eE6dOV
Métpnon T
2
Por6( —————4 (K
Mndeviopdg —-—l CLR
GND
8
Iivanag Aettovpyiag
Clear PoAOT  ®bgrwan Méronon Aectovpyla
0 X X X Mndeviopég EE6Swv
1 T 0 X Do dedoptvav eLo6dov
1 T 1 1 Métonon: endpevn dvaduny Tpn
1 T 1 0 ‘EEodo. apetafhinreg

Ta KOpla yapoakpiotikd tov chip gival Ta akdAovba:

1. Otav gvepyomoteitar 1 €10000G POPTO®ONG Ol THES TOV 4 €1000WV OEOOUEVDV
petapépoviot 6ta 4 ecwtepkd fs Qa...Qp.

2. Kot ot 0o gicodol P, T mpénet va elvat oto 1 yio va petpdet o petpng (€ilcodog
EMITPEYNG).

3. T v edpton mpénet 1 €16000¢ UNOEVIGHOV va givar 6To 1 evd M T TV 30O
€1000V PETPNONG tvar adtdpopn.

4. Ta ecotepkd flip flops Tov petpnt) eivon akpomvpoddTTA.

5. To xoxAopa Aettovpyel o¢ petpntng 0TaV M €10000G POPTMONG Kol Ol £i60501

pétpnong P, T eivan 0Aeg oo 1.

EnaAnOevote mepapatikd 0TL 10 KUKA®UO O0VLAEVEL ovuemvo pe tov Ilivaxa

Aertovpyiac. Xpnowonomote pio moAn OXI-KAI dvo €1600mVv Yo vo LETATPEYETE TO
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KOkAopo og ovyypovo petpnt)y BCD, yopic va ypnoipomomoete v €iGod0

UNOEVICUOYD.

Yroypaen Ynevbvvov:
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8" Epyactnpioxny Acknyecy

Avtikeipevo Aoknong: Katayopntég OAiocOnong pe mapdAinin optmon.

IIpotewvopeva Yka:

74195 (1), 74157 (1), 7402 (1)

Mépocg 1°: Oroxinpopévoc Kataympntic OrhicOnonc

To chip 74195 eivar évog 4bit povodpopog Katoywpntg oAModnone pe mapdAinin

@OpTmO™N Kol acvyypovo undeviopd. To mapakdtm oynua OelyVeEL TOVS OKPOOEKTES

Tov chip kab®OG kat Tov Tivaka Asttovpyiag Tov.

16
1 VCC
Clear CLR
10
Clock CK
9 15
Shift/load SH/LD 0A
2 14
Serial { 3 Y 0B 13 Data
H 3 _ S
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Function table
Shift/ _ Serial
Clear load Clock J K input Function
0 X X X X X Asynchronous clear
1 X 0 X X X No change in output
1 0 T X X X Load input data
1 1 T 0 0 0 Shift from QA toward 0D, QA =0
1 1 T 1 1 1 Shift from QA toward 0D, QA =1

EmPepormwote mepapaticd v Asttovpyio Tov
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Ymoypaoen Ynevbvvov:

Mépog 2°: MeTpntic daKTLUAIOD

O petpnmg daktviiov Eivar évag xataympnmg oiicOnong 6mov to onuo amd v
oeprokn €€060 Qp Eavaumaivel otnv ceplokn €16000. Zvvdéote ta J Kot K HETAED
TOVG YL Vo, oynuoticete v ogplokn €icodo. Poptwote v apykn tun 1000.
Amote ddoykd ToAUoDS Yo v apyicel vo. KuKAOQopel o dvadikdg Gocog Kot
eAEYETE TOV KOTAXOPNTN HETA 0o KAOe moApd poroylov. O peTpntig dakTLAMOL HE
AVTIOTPOPT] OLPAC XPNOWOTOLEL TO CLUTANP®UA NG oelplakns €£6dov Qp Yo va
TPOPOOOTNCEL TNV GEPLUKT €10000. AV 0 peTpng avtdg apykorombel oto 0, and

mola akolovbio Kataoctdoemv o tepdoel; EraAnfevote v akodovBia meipapatikd.

Ymoypaoen Ynevbvvov:
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Mépoc 3°: Apoidpopoc Katayopntic OrhicOnong

O 74195 pe ypnom g TapIAANANG eOpT®ONG Hropet va TeTHYEL OAloONoN Kot TPog
ta apiotepd (D—C—=B—A). H gicodog D 16te anoteiel v oeplokn €icodo yia tnv
aplotept] oAMcOnon.

Yvvoéote to 74195 cav apeidopopo kotaywpnty oiicOnonc. Tpoeodoteicte v
oelplokn €16000 g 0e€1dg oAicOnong amd Evav OlakOTTY. ZVVOESTE TNV OPLOTEPT
oAoOnom cav petpnm daxtvAiov (Qa—D). Mndeviote tov Katoympnt Kot HETE
eléyEte v Aertovpyia Tov oMcBaivovtog pio pdévo povada amd Tov dKOTTN TOoL
Tpopodotel TNV oeplokn €icodo. OMcOnote Oelld Tpelg axdun @opég Kot
tpopodoteiote pe 0 amd Tov SloKOTTN GEPLIKNG £16000V. Metd oMaOnote aplotepd.

Mia kot pévo povéda mpénet va peivel povo gvepyn kah’oAn v oldpketa.

Ymoypaoen Yrevbvvov:
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Hopaptnua A

Data Sheets Oloxkinpopévov Kvkiopdtov

7400 7402

[nverters GND 2-input AND GND
7404 7408

14 13 12 1 !

] 9 8
I\ﬁ2H3H4H5H6H7r { 2 3 4 5 6 7
GND

3-input NAND
7410 7420

2-input OR GND Z-input XOR GND
7432 74868



